

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.08.2018 № 1941-па

 \mathbf{O} внесении изменений постановление администрации Южно-Сахалинска города 16.11.2017 **№** 3071-πа «Об Порядка утверждении предоставления субсидии ИЗ бюджета городского округа Южно-Сахалинск» «Город обшественным местным организациям, осуществляющим социальную поддержку защиту инвалидов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», на **уставной** развитие ИΧ деятельности

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.09.2017 № 913/48-17-5 «Об утверждении реестра должностей муниципальной службы в городском округе «Город Южно-Сахалинск», распоряжением администрации города Южно-Сахалинска от 15.05.2018 № 262-р «О внесении изменений в структуру администрации города Южно-Сахалинска на 2018 год, утвержденную распоряжением администрации города от 05.12.2017 № 654-р» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

1. Внести с 16.07.2018 следующее изменение в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 16.11.2017 № 3071-па «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» местным общественным организациям,

осуществляющим социальную поддержку и защиту инвалидов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», на развитие их уставной деятельности:

- 1.1. В пункте 3. слова «начальника Управления» заменить словами «директора Департамента».
- 2. Внести с 16.07.2018 следующие изменения в Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» местным общественным организациям, осуществляющим социальную поддержку и защиту инвалидов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», на развитие их уставной деятельности, утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.11.2017 № 3071-па:
- 2.1. В пункте 1.4. раздела 1 слово «Управление» заменить словом «Департамент»;
- 2.2. В приложении № 1 к Порядку предоставления субсидии из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» местным общественным организациям, осуществляющим социальную поддержку и защиту инвалидов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», на развитие их уставной деятельности слова «Начальнику Управления» заменить словами «Директору Департамента».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, но не ранее 16.07.2018.
- 4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента социальной политики.

Исполняющий обязанности мэра города

Н.Ю.Куприна